Trinklied

J. W. von Goethe Felix Mendelssohn
No. 3 aus Vier Lieder, Op. 75
Allegro vivace J = 126
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1. So lang man niich-ternist ge - fallt das Schlech - te, wie man ge -
2. Denn mei - ne Mei-nung ist nicht @ - ber - trie - ben: wenn man nicht
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Bass 1
1. So lang man niich-ternist ge - fallt das Schlech - te, wie man ge -
2. Denn mei - ne Mei-nung ist nicht @ - ber - trie - ben: wenn man nicht
Bass 2
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trun - ken hat weiss man das Rech - te, weiss__ man das
trin - ken kann soll man nicht lie - ben, soll man nicht
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trun - ken hat weiss man das Rech - te, wie man ge trun - ken hat, wie man ge -

trin - ken kann soll man nicht lie - ben,wennman nicht trin - ken kann,wenn man nicht
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weiss__ man das
soll man nicht
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Rech - te, wie man ge - trun - ken hat weiss_ man_ das__
lie - Dben, wenn man nicht trin - ken kann, soll__ man_ nicht_
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trun - ken hat weiss man das Rech - te,
trin - ken kann soll man nicht lie - ben,
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wie man ge - trun - ken hat weiss man  das

wenn man nicht trin - ken kann, soll man nicht
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Rech - - te. Nur ist das
lie - - ben. Doch sollt ihr
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Rech - te, weiss man das Rech - te.
lie - ben, soll man nicht lie - ben.
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weiss man, weiss man das Re - chte.
soll man, soll man nicht lie - Dben.
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Rech - - te. Nur ist das U - bermafl auchgleich zu
lie - - ben. Dochsollt ihr Trin - kereuch nicht bes - ser
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U - ber-mafl auch gleich zu Han - den, das U - ber-maf;
Trin - ker euch nicht bes - ser din - ken, nicht bes - ser
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Nur ist das U - ber-mafl auch gleich zu Han - den;
Doch sollt ihr Trin - ker euch nicht bes - ser din - ken,

Han - den; das U - bermaf das U - ber-maf}
din - ken, nicht bes - ser nicht bes - ser
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Ha - fis! 0 leh - re mich wie du's ver - stan - den,
wenn man nicht lie - ben kann soll man nicht trin - ken,
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Ha - fis! 0 leh - re mich wie du's ver - stan - den,
wenn man nicht lie - ben kann soll man nicht trin - ken,
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